Tabla N° 1. Coeficiente de Escurrimiento ©

Cobertura vegetal

Tipo de Suelo

Pendiente del Terreno

Pronunciada 50% Alta 0% Media A Suave T3 Despreciable
Impermeable 0,80 0,75 0,70 0,65 0,60
Sin vegetacion  |Semipermeable 0.70 0,65 0.60 0,55 0,50
Permeable 0,50 0,45 0,40 0,35 0,30
Impermeable 0,70 0,65 0,60 0,55 0,50
Cultivos Semipermeable 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40
Permeable 0,40 0,35 0,30 0,25 0,20
y Impermeable 0,65 0.60 0,55 0,50 0,45
POSTOS'LLZ??OC'OH Semipermeable 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35
Permeable 0,35 0,30 0,25 0,20 0,15
Impermeable 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40
Hierba, grama Semipermeable 0,50 0,45 0,40 0,35 0,30
Permeable 0,30 0,25 0,20 0,15 0,10
Impermeable 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35
Bojgggfaggfo semipermeable 0,45 0,40 0,35 0,30 0,25
Permeable 0,25 0,20 0,15 0,10 0,05




